

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 13.11.2023 Numéro de publication: HR02-1005883750

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SP DESIGN SA, Porrentruy

SP DESIGN SA (SP DESIGN AG) (SP DESIGN Ltd.) Rue des Malvoisins 13 2900 Porrentruy

SP DESIGN SA, à Porrentruy, CHE-410.677.689, société anonyme (No. FOSC 88 du 07.05.2021, Publ. 1005174424). Personne(s) et signature(s) radiée(s): Perez, Sébastien Didier Francis, ressortissant français, à Tulle (FR), membre du conseil d'administration, avec signature individuelle. Inscription ou modification de personne(s): Koby-Boillat, Carine Myriam Monique, de Rohrbach, à Alle, administratrice, avec signature individuelle [précédemment: membre du conseil d'administration, avec signature individuelle]; Dokovic, Francesko, ressortissant serbe, à Tentlingen, directeur, avec signature individuelle.

Registre journalier no 1581 du 08.11.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 88, Date: 07.05.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton du Jura